



ХРОНОМЕТР

Муниципальная стратегия

ЗАВГРА в Магнитогорске пройдет всероссийская научно-практическая конференция «Стратегическое развитие муниципальных образований в условиях реформы местного самоуправления». Проведение конференции приурочено к 15-летию филиала Уральской академии государственной службы в Магнитке.

Вместе с авторитетными научными работниками сферы стратегического планирования в работе конференции примут участие руководители Челябинской области и администрации Магнитогорска. Основной площадкой для обсуждения вопросов, актуальных именно для столицы черной металлургии, станет малый актовый зал мэрии. По словам организаторов, проведение конференции обусловлено возросшей ролью муниципалитетов в повышении качества и уровня жизни населения, проживающего на соответствующей территории. Магнитогорск в этом отношении может служить примером не только на региональном, но и на федеральном уровне. Город в последние годы активно реализует большой потенциал саморазвития за счет активизации местных органов власти в сфере стратегического управления. УрАГС при этом оказывает существенную научную поддержку городским властям. Организация конференции является продолжением сотрудничества академии с администрацией Магнитогорска.

Научно-практическая конференция начнет работу в 10.30.

Цветущие пожелания

В САМЫЙ долгожданный весенний праздник неизменным лидером среди подарков остаются цветы. Но у живых созданий природы жизнь коротка, у тех же, что составили «Цветочную симфонию» – выставку-конкурс детского творчества, долгая и радующая глаз не одной женщины.

370 работ было заявлено на конкурс, организованный детской картинной галереей среди детских садов, школ, интернатов и учреждений дополнительного образования. Возраст самых юных творцов – четыре года, самых зрелых – шестнадцать. Половина лучших работ вошла в экспозицию. Техники исполнения разные: гуашь, акварель, аппликация, витраж, батик, декоративная роспись, коллах, пэчворк, керамика, фотография, поделки из лозы... Формы воплощения тоже разнообразны: объемные композиции, натюрморты, пейзажи, портреты – лишь бы присутствовали цветы, гармония природы, ощущение весны. Ведь 8 Марта – самый светлый праздник. Всё времена на женском терпении, любви, заботе, красоте держался мир, это спасало от невзгод, украшало жизнь. Юные художники постарались выразить свои пожелания любимым мамам, сестрам, подругам, учителям через художественные образы. Как и следовало ожидать, тема пробуждения природы и красоты оказалась больше близка девочкам, зато на мастер-классе – изготовлении открытки для мамы в стиле витражной живописи – с большей дотошностью и упорством вникали в художественный процесс мальчишки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК») приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения договора страхования с заказчиком конкурса.

Форма торгов: открытый конкурс.

Предмет контракта: договор страхования гражданской ответственности за вред, причиненный в результате аварии на гидротехническом сооружении – шламохранилище № 2, в соответствии с условиями которого одна сторона (страховщик) обязуется за обусловленную договором плату (страховую премию) при наступлении предусмотренного в договоре события возместить причиненные вследствие этого события убытки в пределах определенного договором суммы (количество объектов страхования – 1 шт.). Страховая сумма составляет 96500000 (девяносто шесть миллионов пятьдесят тысяч) рублей.

Место оказания услуг: территория Российской Федерации.

Начальная (максимальная) цена контракта: 255000 (двести пятьдесят пять тысяч) рублей.

Участники, размещенные заказа могут получить конкурсную документацию по адресу заказчика конкурса в срок до 14 апреля 2008 г. или на официальном сайте: www.mmk.ru.

Порядок предоставления конкурсной документации: при подаче заявления о предоставлении конкурсной документации заинтересованное лицо указывает адрес, куда должна быть отправлена конкурсная документация либо указывает контактное лицо, которому должна быть вручена конкурсная документация. В последнем случае конкурсная документация вручается контактному лицу по адресу: г. Магнитогорск, пр. Пушкина, 6, каб. 116. Цена за предоставление конкурсной документации заказчиком не устанавливается.

Информация о конкурсе:

Дата начала приема заявок: 13 марта 2008 г.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 14 апреля 2008 г. 11:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Место и дата рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: заявки рассматриваются по адресу: г. Магнитогорск, пр. Пушкина, 6, каб. 116, начиная с даты вскрытия конвертов. Срок рассмотрения заявок со дня вскрытия конвертов составляет 2 дня.

Дата подведения итогов: 17 апреля 2008 г.

Заказчик: ОАО «ММК».

Адрес заказчика конкурса: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии: 455000, г. Магнитогорск, пр. Пушкина, д. 6, каб. 116, начиная с даты вскрытия конвертов.

Телефоны: (3519) 24-10-44, 24-13-09.

Факс: (3519) 24-58-71.

Контактное лицо: Филиппова Юлия Валерьевна

ЭКСКЛЮЗИВ ОТ СТАНКА

ВИЗИТ

В МЕХАНОРЕМОНТНОМ комплексе с официальным визитом побывал председатель Челябинского областного комитета горно-металлургического профсоюза России Юрий Горанов и встретился с председателями цеховых комитетов подразделений, начальниками цехов, руководством комплекса.

– Юрий Александрович, разноплановый опыт вашей работы позволяет видеть нынешний уровень развития областной профсоюзной организации реально, без прикрас. Какие новшества внедрены в работе комитета в последние времена?

– Рассказывая о нововведениях, важно помнить, что работа областного комитета горно-металлургического профсоюза России основана на традициях. Мы по-прежнему стоим на позициях защиты интересов рабочего человека. Профсоюз – правозащитная организация, которая наделена одновременно и правами, и обязанностями. Вызвали, к примеру, факт нарушения трудового законодательства – в наших силах провести переговоры с работодателем, чтобы нарушение было исправлено. В последнее время,

например, очень много занимались подтверждением прав на досрочную пенсию. Одно из новшеств в работе профсоюзного комитета: создание правового центра «Металлург», где осуществляют всестороннюю юридическую помощь. К слову сказать, одним из решений недавно состоявшегося съезда ГМПР предусмотрено, что в организациях, насчитывающих более пяти тысяч работающих, должен быть штатный юрист.

– В чем, на ваш взгляд, особенностями диалога между профсоюзом и акционерами предприятий?

– Нам важно понимать друг друга, чтобы не на словах, а на деле работал принцип социального партнерства, чтобы мнение администрации не перевешивало мнение представителя профсоюзного союза. Равные,уважительные отношения, забота о людях, решение многих социальных проблем на благо трудового человека – все это я в полной мере увидел на Магнитогорском металлургическом комбинате и, в частности, в ЗАО «Механоремонтном комплексе». Да, внесают новые технологии, но при этом кардинально меняют бытовые условия в цехах. Душевые, в которых порядок и чистота, здравпункты, где можно привиться поставить, и подлечиться сразу после рабочей смены, и даже

ЛЮБИШЬ КАТАТЬСЯ – ПЛАТИ

Налеты вандалов влетают в копеечку

ПЕРВЫЕ магнитогорские лифты смонтированы на ММК еще в середине тридцатых годов. В жилых домах они были запущены в сороковые годы.

Сегодня на обслуживании МП «Лифт» их 1450. Во многих домах срок эксплуатации железных кабин закончился. По словам замдиректора МП «Лифт» Олега Пустового, сегодня технически исправных в городе нет. Зато много лифтов, у которых скоро закончатся срок эксплуатации, или они уже отработали свой ресурс, но ими продолжают пользоваться. При этом, по утверждению Олега Станиславовича, они технически исправны и безопасны.

МП «Лифт» проводит ежегодное техническое освидетельствование каждого подъемника. Благодаря действующей программы контроля, бездействующих лифтов стало намного меньше, а технические неисправности практически во всех случаях устраняют менее чем за четыре часа.

Простон снижены втрое. Одновременно втрое увеличено их оснащение системами безопасности. Несмотря на общепринятый вид и прожектные кнопки, лифт все-таки едет. Три рубля пятьдесят пять копеек за квадратный метр, ежемесячно высчитываются с жильцов за пользование лифтом, не уходят в пустоту.

Застрять в лифте не страшно: каждый диспетчеризирован, наблюдение за работой ведется круглогодично с 22 пунктами. За пультами наблюдают аттестованные работники. Пульты позволяют полностью контролировать работу лифта, вести переговоры с людьми, находящимися в кабине. Современное диспетчерское оборудование позволяет следить за несанкционированным проникновением пассажиров в шахту лифта и машиноное помещение,

ним контактов безопасности лифта и сигнализировать о неисправности, выводя информацию о поломке на монитор ком-

пьютера. Один такой комплекс позволяет одновременно осуществлять контроль за работой 500 лифтов.

Однако, по правилам, лифт, прослуживший 25 лет, должен быть заменен. Новые механизмы в городе есть. Но здесь и

начинаются трудности. С июля 2004 года у нас действует долгосрочная целевая программа «Обеспечение стабильной, безо-

пасной работы лифтового хозяйства, обслуживающего муниципальный и кооперативный жилищный фонд Магнитогорска на 2005–2010 годы». Она предусматривает замену 130 лифтов. В прошлом году на это выделили 20 миллионов рублей, что позволило МП «Лифт» произвести замену 24 лифтов, отработавших свой срок, и отремонтировать 169 кабин.

Главный вопрос сегодня – денежные средства на замену старых лифтов. Раньше срока она не предусмотрена, разве что жильцы самостоятельно соберут деньги и оплатят стоимость работ. Пассажирские лифты, находящиеся в муниципальном жилом фонде, являются собственностью администрации города. Следовательно, сколько средств запланируют в бюджете, столько МП «Лифт» подъемников и заменят.

В кооперативных домах ситуация иная. МП «Лифт» готово сразу преступить к замене лифта, как только владелец, то есть жильцы, решит вопросы по его приобретению и заключит договор на демонтажно-монтажные работы. Но обновка – удовольствие не из дешевых. Стоимость лифта на девять остановок вместе с оборудованием колеблется в пределах миллиона рублей, стоимость капитального ремонта вместе с оборудованием – от 15 до 130 тысяч рублей.

Получается, чтобы поменять лифт в одном подъезде девятиэтажного дома, придется скинуться тысяч здад по 27. Деньги немалые. Остается одно – беречь то, что имеем. А беречь пока не научились: в прошлом году аварийно-восстановительной службой МП «Лифт» после налета вандалов зафиксировано более десятка случаев союзов в работе лифтов. Три было выведено из строя поджигателями. Обычное дело: что имеем – не храним.

ЕЛЕНА ЛЕНСКАЯ.



бюрга Валентина Матвиенко и председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников в продолжение подписанных соглашений о стратегическом сотрудничестве заложили первый камень в основание завода по производству штампованных компонентов и сервисного металлоцентра в Колпинском районе.

Основной конкурентный преимущества проекта ОАО «ММК» заключается в использовании высококачественного прессового оборудования, наличия полноценного сервисного центра, собственных возможностей по проектированию, изготовлению и обслуживанию штампов, опыта подготовки производства и осуществления серийных поставок. Это позволяет крупнейшим автопроизводителям к середине 2010 года получить комплексного партнера при организации производства новых моделей, который обеспечит наиболее полное удовлетворение потребностей заказчиков. По ряду направлений взаимодействие с потребителями возможно уже сегодня.

Управление информации и общественных связей ОАО «ММК»

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Праздник архивистов

10 МАРТА архивисты страны отметили свой профессиональный праздник – День архивиста. Он был учрежден в 2003 году коллегией Федеральной архивной службы.

Истоком для установления этой даты считается издание 28 февраля (10 марта по новому стилю) 1720 года генерального регламента или устава – первого документа, закрепившего и упорядочившего государственную службу в России. Благодаря регламенту, автором которого стал Петр I, в главе 32 «О должностях архива» и в главе 44 «Об архивах» заложены основы организации централизованной системы архивного дела. Правовой акт предписывал центральным государственным учреждениям передавать документы на хранение в архивы, вести их обязательный учет, вводить государственную должность «актариус» (более позднее название – архивариус), обязанного «...получаемые в коллегии письма прилежно сбирать, оным реестры чинить, листы перемечивать...». Чтобы представить степень важности установки, достаточно такого факта: документ претерпел двадцать реадакций, из которых шесть принадлежат Петру I.

Если углубиться еще в более ранний период, можно узнать, что пальму первенства в организации центрального архива принадлежит Ивану Грозному. В XVI веке сформировался Государственный архив русского централизованного государства, получивший в исторической литературе название «Царского архива». Иван Грозный «старателем» заложил основы архивной службы: в Казенном дворе Московского Кремля, где размещался архив, вывезенные из будущих субъектов Российской Федерации документы, используя их в международных связях. Царский архив хранил важные документы по внутреннему управлению русского централизованного государства: судебник 1550 года, указ 1565 года о принятии и указы о строительстве городов...

С тех пор прошли века... Возвращаясь в наши дни, необходимо сказать еще об одной большой дате, которую все архивисты будут отмечать в этом году. 1 июня года исполняется 90 лет архивной службе России. Именно в этот день СНК РСФСР принял Декрет о реорганизации и централизации архивного дела в Российской Социалистической Федеративной Советской Республике. Основная задача, которую ставила молодая республика в связи с выходом этого декрета, – сохранить документы дерево-лонгийских учреждений, то есть до 1917 года. В связи с этим всем историческим архивам были выданы особых охраняющих грамоты. Например, Московский архив комиссариата юстиции был признан достоянием Российской народной республики, и ему была также выдана охранная грамота, согласно которой помещение архива не подлежало изъятию и уничтожению. Ранее все архивы были ведомственными, поэтому чиновники дерево-лонгийских учреждений в пике новой власти могли сознательно уничтожить историческое богатство. Согласно декрету, все документы дерево-лонгийского периода были объявлены собственностью государства, то есть национализированы. В итоге за 1918 год проведена огромная работа по спасению миллионов документов. Декрет, получивший название ленинского, был основано-полагающим актом в организации архивного дела в СССР на протяжении 70 лет.

Нынешний руководитель федерального архивного агентства – доктор исторических наук, член-корреспондент РАН Владимир Коллов – в своей книге «Бог сокрахил архивы России» пишет: «Россия обладала и обладает сегодня одной из самых мощных и сложных систем архивов в мире, ...несмотря на все превратности и зигзаги нашей тысячелетней истории, отразившие ее бумаги в более или менее цельном виде все же сохранились».

Действительно, сегодня, как и много веков назад, несмотря на изменившиеся условия, одна из основных задач для всех архивистов страны – сохранять документы для будущих поколений, а значит, хранить историю.

Апереди еще одна веха – 20 апреля архивной службе города Магнитогорска исполнится 70 лет.

ГАЛИНА МИРОНЕНКО,
ведущий архивист МУ «Городской архив».